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Metodoloģijas apraksts
Metode:
Kvantitatīva Latvijas iedzīvotāju aptauja interneta vidē (CAWI)

Mērķa grupa:
Latvijas iedzīvotāji vecumā no 18 gadiem
Izlase:
1007 respondenti

Datu vākšanas laiks:
No 2020. gada 21. maija līdz 24. maijam

Izmantotie apzīmējumi:
- rādītājs ir statistiski nozīmīgi augstāks, kā izlasē kopumā



1.   Valdības rīcības vērtējums
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Sagaidāmais vīrusa vissmagākais laiks
Q. Kad, Jūsuprāt, sagaidāms Covid-19 vīrusa vissmagākais laiks?

Bāze: visi respondenti, n=1007
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Sagaidāmais vīrusa vissmagākais laiks 
Salīdzinājums aprīlis/ maijs

Q. Kad, Jūsuprāt, sagaidāms Covid-19 vīrusa vissmagākais laiks?

Bāze1: visi respondenti aprīlī, n=805;
Bāze2: visi respondenti maijā, n=1007.



Valdības rīcības vērtējums
Q. Lūdzu, novērtējiet, skalā no 1 līdz 10, šī brīža valdības rīcību vairākās dimensijās, cīnoties ar vīrusa COVID 19 radīto 
apdraudējumu? 1 nozīmē - valdības rīcība ir pilnīgi neatbilstoša, bet 10 - valdības rīcība ir pilnīgi neatbilstoša.
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7,6

7,3

5,8

7,0

Vidējais vērtējums 
10 punktu skalā

Bāze: visi respondenti, n=1007



Valdības rīcības vērtējums
Salīdzinājums aprīlis/ maijs
Q. Lūdzu, novērtējiet, skalā no 1 līdz 10, šī brīža valdības rīcību vairākās dimensijās, cīnoties ar vīrusa COVID 19 radīto 
apdraudējumu? 1 nozīmē - valdības rīcība ir pilnīgi neatbilstoša, bet 10 - valdības rīcība ir pilnīgi neatbilstoša.
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Atbilstoša rīcība (8-10) Drīzāk atbilstoša rīcība (5-7) Neatbilstoša rīcība (1-4)
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Bāze1: visi respondenti aprīlī, n=805;
Bāze2: visi respondenti maijā, n=1007.



2.   Ierobežojumu vērtējums



Vairāk raksturīgs respondentu grupās:
Vecumā no 55 līdz 63 gadiem;
Ar ikmēneša ienākumiem līdz 300 eur.

36% šīs grupas uzskata, ka ieviestie ierobežojumi nepasargā no 
saslimšanas ar COVID-19;
23% atbalsta pinīgu pasākumu liegumu;
Biežāk kā citi lieto sejas maskas;
Vairāk satraucas par personisko psihisko veselību, savu fizisko 
drošību un globālo drošību

Vairāk raksturīgs respondentu grupās:
Kas mājsaimniecībā runā «citā» valodā (ne latviešu vai 
krievu);
Mājsaimniecībās ar 3 un vairāk bērniem

Zemāk vērtē valdības darbu gan informēšanas, gan 
ierobežojumu ieviešanas aspektos, kā ari paši retāk ievēro 
noteiktos ierobežojumus

Ierobežojumu vērtējums
Q. Šobrīd valdība ir ieviesusi vairākus dažādus ierobežojumus, kuru mērķis ir mazināt COVID19 izplatību. Kā Jūs kopumā vērtējat
ieviestos ierobežojumus.

Bāze: visi respondenti, n=1007
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Ierobežojumu vērtējums
Salīdzinājums aprīlis/ maijs
Q. Šobrīd valdība ir ieviesusi vairākus dažādus ierobežojumus, kuru mērķis ir mazināt COVID19 izplatību. Kā Jūs kopumā vērtējat
ieviestos ierobežojumus.
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Bāze1: visi respondenti aprīlī, n=805;
Bāze2: visi respondenti maijā, n=1007.
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Ierobežojumu vērtējums grupās
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galvenokārt 

sarunājās ģimenē 

Dzimums

Vecums

Dzīvesvieta

Bāze: visi respondenti, n=1007 Grafikā attēlotas vērtības, kas > 1%

Q. Šobrīd valdība ir ieviesusi vairākus dažādus ierobežojumus, kuru mērķis ir mazināt COVID19 izplatību. Kā Jūs kopumā vērtējat
ieviestos ierobežojumus.
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Ierobežojumu efektivitāte
Q. Novērtējiet, lūdzu, skalā no 1 līdz 10, cik lielā mērā šobrīd esošie ierobežojumi pietiekami pasargā sabiedrību no Covid-19? Skalā 1 
nozīmē - nemaz nepasargā, 10 nozīmē – pasargā vislielākajā mērā.

Bāze: visi respondenti, n=1007
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Vidējais vērtējums 
10 punktu skalā
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Bāze: visi respondenti, n=1007 Grafikā attēlotas vērtības, kas > 1%

Q. Novērtējiet, lūdzu, skalā no 1 līdz 10, cik lielā mērā šobrīd esošie ierobežojumi pietiekami pasargā sabiedrību no Covid-19? Skalā 1 
nozīmē - nemaz nepasargā, 10 nozīmē – pasargā vislielākajā mērā.



Ierobežojumu vērtējums
Q. Lūdzu, novērtējiet mazliet konkrētāk dažus no valdības ieviestajiem ierobežojumiem. Jūsuprāt, tie ir:
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Pašizolācija tiem, kas nesen atbraukuši no ārzemēm

Jāievēro 2 metru distance vienam no otra publiskās vietās

Bāri, kafejnīcas un restorāni drīkst strādāt, ievērojot apmeklētāju
skaitu un 2m attālumu

Ierobežotas ceļošanas iespējas tikai uz Baltijas valstīm

Jācenšas palikt mājās, strādāt attālināti, izvairoties no liekas
pārvietošanās publiskajā telpā un izvērtējot ceļošanu

Izklaides vietas nedrīkst strādāt naktī no 24.00-6.30

Kultūras iestāžu (teātru, koncertu, kino utt.) klātienes pasākumu
ierobežojumi

Publiskajās vietās drīkst pulcēties ne vairāk kā 25 personas

Klātienes sporta sacensību pārtraukšana
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Sabiedriskajā transportā jālieto mutes un deguna aizsegs

Ir pārāk stingri Ir atbilstoši situācijai Nav pietiekoši stingri

Bāze: visi respondenti, n=1007
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Pašizolācija tiem, kas nesen atbraukuši no ārzemēm

Jāievēro 2 metru distance vienam no otra publiskās vietās
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Bāri, kafejnīcas un restorāni drīkst strādāt, ievērojot apmeklētāju
skaitu un 2m attālumu

Jācenšas palikt mājās, strādāt attālināti, izvairoties no liekas
pārvietošanās publiskajā telpā un izvērtējot ceļošanu

Sabiedriskajā transportā jālieto mutes un deguna aizsegs

Ierobežotas ceļošanas iespējas tikai uz Baltijas valstīm
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Aizliegti amatieru kolektīvu pasākumi, tai skaitā mēģinājumi

Saglabāt Atcelt Nav noteikta viedokļa

Izmaiņas ierobežojumos
Q. Domājot par valdības noteiktajiem COVID-19 ierobežošanas pasākumiem, kas, jūsuprāt, ar tiem būtu darāms
tuvākā mēneša laikā?

Bāze: visi respondenti, n=1007



Ierobežojumu efektivitāte – personīgā drošība
Q. Novērtējiet, lūdzu, skalā no 1 līdz 10, cik lielā mērā Jums personiski, zemāk minētie risinājumi ļaus justies droši apmeklējot
pasākumus? Skalā 1 nozīmē - nemaz neļaus justies droši, 10 nozīmē – ļaus justies droši vislielākajā mērā.

59%

51%

44%

42%

40%

32%

31%

30%

29%

31%

33%

38%

29%

33%

35%

39%

40%

36%

11%

6%

18%

28%

27%

32%

30%

31%

36%

Roku dezinfekcija

Distancēšanās 2 metri

Apmeklētāju skaita ierobežojums

Vakcinācijas apliecinājums (kad būs
pieejams)

Pilnīgs pasākumu liegums

Temperatūras mērīšana

Apmeklētāju reģistrācija

Sejas masku lietošana

Mobilās aplikācijas lietošana (kad
būs pieejama)

Ļauj justies droši (8-10) Drīzāk ļauj justies droši (5-7) Nerada drošības sajūtu (1-4)

7,4

7,0

6,6

6,1

6,2

5,7

5,6

5,7

5,3

Vidējais vērtējums 
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Bāze: visi respondenti, n=1007



Ierobežojumu ievērošana
Q. Cik lielā mērā jūs personīgi ievērojat ar Covid-19 apdraudējumu saistītos ierobežojumus? Novērtējiet skalā, 1 nozīmē- nekad neievēroju, 10 nozīmē -
pilnīgi vienmēr ievēroju.
Q. Balstoties uz jūsu novērojumiem, cik lielā mērā cilvēki Latvijā ievēro ar Covid-10 apdraudējumu saistītos ierobežojumus? Novērtējiet skalā, 1 nozīmē-
nekad neievēro, 10 nozīmē - pilnīgi vienmēr ievēro.
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Vidējais vērtējums 
10 punktu skalā

Bāze: visi respondenti, n=1007

Izvairos no ceļošanas

Nerīkoju viesības mājās

Ievēroju 2 metru distanci 
publiskajā telpā

Neapciemoju vecāka 
gadagājuma cilvēkus

Cenšos palikt mājās, izvairoties 
no liekas pārvietošanās

Iepērkos retāk nekā pirms 
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Netiekos ar cilvēkiem, kas 
nepieder manai mājsaimniecībai

Lietoju sejas masku
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10 - esmu gatavs lietot
vislielākajā mērā

Q. Drīzumā būs pieejama viedtālruņa aplikācija, ar kuras palīdzību lietotāji varēs uzzināt, vai ir atradušies tuvumā Corona-19 vīrusa 
nēsātājiem. Aplikācijas lietošana būs brīvprātīga un dati tiks saglabāti anonīmā un šifrētā veidā. Novērtējiet skalā no 1 līdz 10, cik lielā mērā 
Jūs esat gatavs/-a lietot šo aplikāciju? Skalā 1 nozīmē – nemaz neesmu gatavs lietot šo aplikāciju, bet 10- esmu gatavs lietot vislielākajā 
mērā. 

Bāze: visi respondenti, n=1007

5,4

Mobilā aplikācija

Vidējais vērtējums 
10 punktu skalā
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45-54 (n=200)
55-63 (n=156)
64-75 (n=159)

Latviešu (n=681)
Krievu (n=288)

Citā (n=38)

Rīga, Pierīga (n=383)
Latgale (n=139)

Vidzeme (n=249)
Kurzeme (n=107)
Zemgale (n=129)

Ļoti iespējams, ka lietošu (8-10) Drīzāk lietošu (5-7) Nelietošu (1-4)

Mobilās aplikācijas lietojuma vērtējums grupās

Valoda, kurā 
galvenokārt 

sarunājās ģimenē 

Dzimums

Vecums

Dzīvesvieta

Bāze: visi respondenti, n=1007 Grafikā attēlotas vērtības, kas > 1%

Q. Drīzumā būs pieejama viedtālruņa aplikācija, ar kuras palīdzību lietotāji varēs uzzināt, vai ir atradušies tuvumā Corona-19 vīrusa nēsātājiem. Aplikācijas 
lietošana būs brīvprātīga un dati tiks saglabāti anonīmā un šifrētā veidā. Novērtējiet skalā no 1 līdz 10, cik lielā mērā Jūs esat gatavs/-a lietot šo aplikāciju? Skalā 1 
nozīmē – nemaz neesmu gatavs lietot šo aplikāciju, bet 10- esmu gatavs lietot vislielākajā mērā. 



3.   Situācijas izpratne un attieksme
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Lai nesaslimtu vispār citi cilvēki man
apkārt

Nesaslimt pašam

Lai nesaslimtu vīrusa vairāk
apdraudētās grupas (seniori, cilvēki

ar hroniskajām saslimšanām)

Lai nesaslimtu citi ģimenes locekļi

Lai neradītu lieku noslodzi veselības
aprūpes darbiniekiem

Q. Jūsuprāt, kāds ir Jūsu galvenais mērķis, ievērojot piesardzības pasākumus, pašizolēšanos? 

Bāze: visi respondenti, n=1007

Piesardzības pasākumu mērķis
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1 - noteikti nesaslimšu
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10 - neizbēgami saslimšu

Q. Padomājiet šobrīd par sevi, cik liela ir varbūtība tieši Jums pašam saslimt ar COVID-19? Lūdzu, saslimšanas varbūtību novērtējiet
skalā no 1 līdz 10, kur 1 nozīmē- noteikti nesaslimšu, bet 10 – neizbēgami saslimšu.

Bāze: visi respondenti, n=1007

4,7

Personīgās saslimšanas iespējamības vērtējums

Vidējais vērtējums 
10 punktu skalā
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Personīgās saslimšanas iespējamības vērtējums
Salīdzinājums aprīlis/ maijs
Q. Padomājiet šobrīd par sevi, cik liela ir varbūtība tieši Jums pašam saslimt ar COVID19? Lūdzu, saslimšanas varbūtību
novērtējiet skalā no 1 līdz 10, kur 1 nozīmē- noteikti nesaslimšu, bet 10 – neizbēgami saslimšu.

Bāze1: visi respondenti aprīlī, n=805;
Bāze2: visi respondenti maijā, n=1007.



10%

11%
9%

5%
15%

10%
9%
12%

8%

11%
9%
8%

10%
7%

12%
9%
10%

54%

54%
53%

41%
48%

53%
57%

60%
59%

55%
49%

58%

53%
55%

58%
48%

50%

36%

35%
38%

54%
37%
37%

34%
29%

33%

34%
43%

34%

37%
38%

30%
43%

40%

Visi (n=1007)

Sieviete (n=540)
Vīrietis (n=467)

18-24 (n=114)
25-34 (n=195)
35-44 (n=183)
45-54 (n=200)
55-63 (n=156)
64-75 (n=159)

Latviešu (n=681)
Krievu (n=288)

Citā (n=38)

Rīga, Pierīga (n=383)
Latgale (n=139)

Vidzeme (n=249)
Kurzeme (n=107)
Zemgale (n=129)

Augsta iespējamība saslimt (8-10) Iespējams saslimšu (5-7) Nesaslimšu(1-4)

Personīgās saslimšanas iespējamības vērtējums grupās

Valoda, kurā 
galvenokārt 

sarunājās ģimenē 

Dzimums

Vecums

Dzīvesvieta

Bāze: visi respondenti, n=1007 Grafikā attēlotas vērtības, kas > 1%

Q. Padomājiet šobrīd par sevi, cik liela ir varbūtība tieši Jums pašam saslimt ar COVID19? Lūdzu, saslimšanas varbūtību
novērtējiet skalā no 1 līdz 10, kur 1 nozīmē- noteikti nesaslimšu, bet 10 – neizbēgami saslimšu.



Bažas
Q. Padomājiet, cik lielā mērā zemāk minētie faktori jums rada lielākās bažas šobrīd, covid-19 pandēmijas laikā. Novērtējiet skalā, 1 
nozīmē- nemaz nerada bažas, 10 nozīmē - rada bažas vislielākajā mērā.

70%

66%

57%

49%

48%

47%

37%

36%

34%

23%

23%

24%

29%

35%

23%

31%

26%

28%

8%

11%

19%

22%

16%

30%

32%

38%

38%

Valsts ekonomiskā stabilitāte

Jūsu tuvinieku labklājība un veselība

Jūsu finanšu un ekonomiskā drošība

Jūsu veselība

Globālā drošība

Jūsu darbs un nodarbinātība

Jūsu fiziskā drošība

Jūsu psihiskā labsajūta

Jūsu attiecības ar tuviem cilvēkiem

Rada bažas lielā mērā (8-10) Drīzāk rada bažas (5-7) Nerada bažas (1-4)

8,0

7,8

7,2

6,8

6,9

6,3

5,9

5,6

5,5

Vidējais vērtējums 
10 punktu skalā

Bāze: visi respondenti, n=1007



Piesardzības pasākumu ievērošana pret sociālajām grupām
Q. Padomājiet, cik lielā mērā Jums ir jāievēro piesardzības pasākumi, sastopoties ar sekojošajām cilvēku grupām, lai Jūs
nesaslimtu? Novērtējiet skalā no 1 līdz 10, 1- nemaz nav jāievēro, bet 10- jāievēro vislielākajā mērā.

82%

79%

49%

43%

40%

33%

20%

12%

15%

32%

35%

38%

37%

24%

6%

6%

19%

22%

22%

30%

56%

Ārzemniekiem

Svešiniekiem publiskajā telpā

Kaimiņiem

Darba biedriem

Draugiem/ paziņām

Radiniekiem

Ģimenes locekļiem

Noteikti jāievēro (8-10) Drīzāk jāievēro (5-7) Nav jāievēro (1-4)

8,8

8,6

6,8

6,5

6,5

5,9

4,3

Vidējais vērtējums 
10 punktu skalā

Bāze: visi respondenti, n=1007



Citu apdraudēšana
Q. Kā Jums šķiet, cik lielā mērā jūs ar savu uzvedību paši apdraudat citas cilvēku grupas: Novērtējiet skalā no 1 līdz 10, 1- nemaz 
neapdraudu, bet 10- apdraudu vislielākajā mērā.

10%

7%

6%

5%

4%

3%

3%

21%

20%

20%

18%

20%

13%

18%

69%

73%

74%

76%

76%

84%

79%

Ģimenes locekļus

Darba biedrus

Radiniekus

Svešiniekus publiskajā telpā

Draugus/ paziņas

Ārzemniekus

Kaimiņus

Apdraudu (8-10) Drīzāk apdraudu (5-7) Neapdraudu (1-4)

3,3

3,0

3,0

2,8

2,8

2,2

2,6

Vidējais vērtējums 
10 punktu skalā

Bāze: visi respondenti, n=1007



4.   Galvenie secinājumi



Kopsavilkums (1)
Vairāk, kā puse iedzīvotāju (62%) ir pārliecināti, ka vīrusa Covid-19 vissmagakais 
laiks jau ir pagājis – tas bija aprīlis. Iezīmējas tendence iedzīvotājiem 
pesimistiskāk vērtēt situāciju rudenī – 27% uzkata, ka vissmagākais laiks būs 
rudenī un ziemas sākumā.

Saglabājas pozitīvs valdības rīcības vērtējums sabiedrības informēšanā (62% 
rīcību uzskata par atbilstošu), mēneša laikā pieaudzis to iedzīvotāju skaits, kuri 
ierobežojumu ieviešanu vērtē kā atbilstošu (+6pp), bet samazinājies to, kuri 
valdības sniegto palīdzību un atbalstu vērtē kā atbilstošu (-4pp). 

70% iedzīvotāju ieviestos ierobežojumus vērtē kā atbilstošus (+14 pp, 
salīdzinot ar aprīli). Maijā ir pieaudzis to iedzīvotāju skaits (13%), kuri uzskata, ka 
pieņemtie ierobežojumi ir pārāk stingri (+5pp, salīdzinot ar aprīli).

Kā pārāk stingri ir tādi ierobežojumi, kā mutes un deguna aizsega lietošana 
sabiedriskajā transportā (28%), amatieru kolektīvu pasākumu un mēģinājumu 
aizliegumi (26%), klātienes sporta sacensību pārtraukšana (21%) un aizliegums 
sabiedriskajās vietās pulcēties vairāk kā 25 personām (20%). Neskatoties uz to, 
vairāk kā puse iedzīvotāju tomēr uzskata, ka arī nākamajā mēnesī vairums 
ierobežojumu būtu jāsaglabā, 

Vēl stingrākus noteikumus varētu izvrizīt pašizolācijā esošajiem iedzīvotājiem, 
kas nesen atgriezušies no ārzemēm, saslimuso kontaktpersonām un pašiem 
saslimušajiem. Vairāk kā 80% iedzīvotāju uzskata, ka šīm grupām piemērotos 
ierobežojumus būtu jāsaglabā vēl nākamajā mēnesī.



Kopsavilkums (2)
Esošo ierobežojumu efektivitāte ir vērtēta pozitīvi. Visbiežāk justies droši ļauj
roku dezinfekcija un 2m distances ievērošana. Kā mazāk efektīvi veidi tiek
vērtēta sejas masku lietošana, apmeklētāju reģistrācija un temperatūras mērīšana.

Aptaujātie iedzīvotāji ir lielā mērā pārliecināti par savas rīcibas atbilstību
noteiktajiem ierobežojumiem. Līdzcilvēku rīcības vērtējums ir ievērojami
zemāks.

Lielākās bažas šobrīd ir par valsts ekonomisko stabilitāti, tuvinieku labklājību un
veselību, kā arī personīgo finanšu un ekonomisko drošību. Salīdzinoši retāk bažas
rada attiecības ar tuviem cilvēkiem, paša psihiskā labsajūta un fiziskā drošība.

Paša iespējamību saslimt ar COVID-19 vīrusu iedzīvotāji vērtē viduvēji 4,7
punkti 10 punktu skalā. Salīdzinot ar aprīļa datiem, maijā mazāk ir tādu
respondentu, kas pieļauj iespēju saslimt.

Vislielākā piesardzība joprojām ir jāievēro tiekoties ar ārzemniekiem un
svešiniekiem publiskajā telpā. Iespējamība apdraudēt citus tiek vērtēta kā
neiela, 10% uzskata, ka varētu apdraudēt savus ģimenes lockekļus un darba
biedrus.

Domas par mobilās aplikācijas lietošanas iepējamību dalās – 27% nemaz nav
gatavi izmantot šo aplikāciju, bet 21% - ir gatavi to izmantot vislielākajā mērā.



Pielikums



32%
8%
8%

27%

38%
14%

25%
11%
13%

29%
10%

18%
19%

25%

13%
30%

24%
33%

46%
19%

15%
8%

7%
8%
9%

20%
23%

10%
6%

18%

Pakalpojumi
Tirdzniecība

Ražošana
Cita

Rīga, Pierīga
Latgale

Vidzeme
Kurzeme
Zemgale

Rīgā
Pierīgā

Lielajā pilsētā
Citā pilsētā

Ciematā vai lauku teritorijā

Viens
Divi
Trīs

4 un vairāk

Nav bērnu
Viens

Divi
Trīs un vairāk

Līdz € 200
€ 201 - 299
€ 300 – 399
€ 400 - 549

€ 550 – 1000
€ 1001 – 1500

€ 1501 un vairāk
Grūti atbildēt

54%
46%

11%
19%
18%
20%

15%
16%

66%
34%

68%
29%

4%

5%
15%

28%
15%

38%

29%
43%

10%
19%

17%
41%

11%
1%

5%
4%

1%
1%
0%

Sieviete
Vīrietis

18-24
25-34
35-44
45-54
55-63
64-75

Latvietis
Citas tautības pārstāvis

Latviešu
Krievu

Citā

Pamatizglītība
Vidējā izglītība

Vidējā profesionālā, speciālā izglītība
Nepabeigta augstākā izglītība

Augstākā izglītība

Privātajā sektorā
Publiskajā sektorā

Citā
Pašreiz bez darba, neesat nodarbināts

Vadītājs
Speciālists, ierēdnis

Strādnieks
Zemnieks

Individuālais darbs
Pensionārs vai saņem invaliditātes pensiju

Students, skolnieks
Mājsaimniece/ mājsaimnieks

Bezdarbnieks

Respondentu raksturojums

Valoda, kurā 
galvenokārt 

sarunājās ģimenē 

Bērnu skaits 
vecumā līdz 18 

gadiem

Vecums

Dzimums

Izglītība

Dzīves vieta

Reģions

Nodarbinātības 
statuss

Nodarbinātības 
sektors

Nozare

Ienākumi pēc 
nodokļu 

nomaksas uz 
vienu  cilvēku 

ģimenē

Tautība

Mājsaimniecības 
lielums

Bāze: visi respondenti, n=1007
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